

# Чебулинская газета

№ 12 (8197) 16 февраля 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Тепло в доме.  
О кочегарах и тепловом хозяйстве.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

## МАСЛЕНИЦА



14 февраля Чебулинский район праздновал Масленицу. Помимо ее этот день еще совместил в себе и Прощеное воскресенье, и праздник всех влюбленных. К тому же говорят, что Масленица - это преддверие весны. Не знаю, может быть, праздничная атмосфера, может, боевой задор команд или появившиеся на нынешних «Молодецких играх» конные упряжки вдруг заставили поверить о приближении весны. Хотя холодный, пронизывающий ветер заморозил всех основательно.

Финал «Молодецких игр» собрал 6 команд: Верх-Чебула, Новоивановка, Усть-Серта, Николаевка, Дмитриевка и Усть-Чебула. Все команды собрались не ради простого участия, цель была только победа. Но перед началом состязаний всем миром поздравили единственную пару новобрачных Гончаровых, которые отпраздновали свадьбу накануне Дня святого Валентина. А в это время ребятня, которой собралось на празднике довольно таки - много, с упением каталась на лошади в санях по стадиону.

Но вот был дан старт состязаниям. Команды ринулись в бой, проходя этап за этапом. Представляете, какая ответственность накладывается в это время на судейскую бригаду, которую традиционно представляла спортивная школа во главе с директором М. А. Барановым. Но несмотря ни на что, судейство было четким и строгим. Команды показывали чудеса сноровки, быстроты и ловкости, но после эстафеты вперед вырвалась команда Николаевки, за-

метно опередив всех остальных. Это был первый сюрприз игр. Впереди еще были этапы, и шанс был у всех. После семейной эстафеты Николаевка опять оказалась впереди. Ну ничего, подумали зрители (а их было, уверяю вас, очень много), сейчас начнутся силовые соревнования и там отстающие Верх-Чебула и Новоивановка возьмут свое.

Настало время богатырей чебулинских. Как уже упоминалось в «Чебулинской газете», официально зафиксированный рекорд по поднятию 24 - килограммовой гири в 1998 году нашим земляком С. Кашмировым. Наверно, это послужило своеобразным стимулом для новых чемпионов. И первый подход представителя Дмитриевской команды Андрея Кочеткова доставил болельщикам массу удовольствия и удивления. Рекорд был побит - 115 раз поднял Андрей гирю. Казалось бы, куда еще, но выходит представитель Усть-Серты Владимир Борташевич и колесо соперничества начинается раскручиваться заново. Не блестящий внушительными размерами телосложения, можно сказать худощавый, поднял гирю 116 раз. Команда Усть-Серты качала его на руках в буквальном смысле слова. Чемпион есть. Вы знаете, но все же неофициальным чемпионом я бы назвал Сергея Кашмирова, пусть и поднял всего 106 раз, но на протяжении стольких лет быть в такой физической форме не каждому дано.

В перетягивании каната схлестнулись 4 сильнейшие команды: Усть-Серта, Новоивановка, Верх-Чебула и Усть-Чебула. Конечно же, основное соперничество развернулось между двумя непримиримыми соперниками Верх-Чебулой и Новоивановкой. Сильнее оказалась Новоивановка, хотя соперники искренне обнимались после соревнования. Все же победителями вышли николаевские ребята, их так и не смогли догнать победители силовых состязаний. Интересный факт случился во время розыгрыша лотереи. Петуха выиграл Н. Субботин, который когда-то этих петухов доставал со столба, - наверно, судьба такая.

Игры закончились, но вместе с замерзшими напрочь руками и ногами мы унесли с собой чувство праздника, которого нам так не хватает в повседневной круговерти жизни.



Новоивановские богатыри.

Александр БАТАЛОВ.

## В фонд «ПОБЕДА»

В фонд «Победа» в нашем районе средства перечислили:

- ООО «УК Теллосервис» - 20 тыс. рублей;
- Чебулинское потребительское общество - 35 тыс. рублей;
- ДРСУ - 10 тыс. рублей;
- ГУ 8 отряд ФПС - 12859 рублей;
- райгаз - 5 тыс. рублей;
- управление сельского хозяйства - 5070 рублей;
- коррекционная школа-интернат - 15600 рублей;
- МЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов - 7075 рублей;
- отдел образования администрация района - 8500 рублей;
- С. А. Королева - 5 тыс. рублей;
- Л. Н. Черепанова - 5 тыс. рублей;
- В. И. Паршинцев - 5 тыс. рублей;
- В. А. Конюшенко - 5 тыс. рублей;
- Д. Н. Рау - 5 тыс. рублей;
- В. В. Трофименко - 2 тыс. рублей.

## Новости недели

✓ В районе юбилейные медали в честь 65-летия Великой Победы вручены всем фронтовикам и труженикам тыла в пяти селах - Алчедате, Дмитриевке, Орлово-Розово, Каракарове, Усть-Чебуле. Это составляет 25 процентов от общего числа ветеранов, которым нужно вручить медали и денежную премию в сумме пяти тысяч рублей.

Сейчас готовится праздник, когда в концертном зале нового Центра творчества предстоит чествование большой группы ветеранов.

Юбилейные мероприятия в районе проходят с концертными программами, демонстрацией документального фильма о фронтовиках, живущих на чебулинской земле, выступлением руководителей. В Орлово-Розово и Усть-Чебуле медали вручал глава района.

На дом к ветеранам, которые по состоянию здоровья и на улицу-то почти не выходят, приезжают с медалями и премией заместитель главы района Е. С. Лапина и заведующая отделом соцзащиты населения И. В. Загайнова.

✓ В детсаде «Рябинка» подвели итоги конкурса «Необычная буква», который проходил в рамках долговременного проекта «Воспитываем будущего читателя». Жюри были рассмотрены письменные работы, вязание, рисунки по номинациям: странная буква, красивая буква, вензель, главные слова, зашифрованные письма.

Конкурс вызвал живой интерес как у детей, так и у их родителей, воспитателей и стал самым массовым из всех ранее проводимых. А победителями признаны Дарья Гекк, Фёдор Королёв, Дарья Кокорева, Александра Лукьянченко, Егор Мельников, Кирилл Филимонов и другие ребята.

✓ Детский сад «Рябинка» провёл день открытых дверей и показал, как воспитатели этого одного из лучших детских учреждений района умеют работать с удовольствием. Заведующая детсадом Н. П. Кочергина провела экскурсию по зданию. Потом были даны 6 открытых уроков и консультации педагога-психолога, учителя-логопеда. В мероприятии приняли участие более 40 работников детских дошкольных учреждений района.

✓ Центр дополнительного образования провёл акцию «Письмо солдату». Более 100 конвертов с посланиями воинам Российской армии было отправлено в воинские части, где служат ребята из нашего района.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.



Владимир Григорьевич Леонтьев

Грядёт праздник – юбилей Великой Победы и нужно отдать дань глубокого уважения и признательности защитникам Отечества.

Особая благодарность и низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны, отстоявшим мир на земле, защитившим нашу Родину от врага.

1418 дней длилась кро- вопролитная война. Большой вклад в Победу над фашизмом внесли воины-сибиряки. Это когда-то бравые, красивые, статные парни, на которых в своё время заглядывали девчонки.

Многие из них не вернулись с фронта, а, вернувшись, были изранены, но на отдых не имели времени. Они должны были вместе со стариками, женщинами, подро-

стками поднимать страну из руин, восстанавливать народное хозяйство, кормить страну.

На их век хватило холода и голода, трудностей на фронте и в послевоенное время.

Им пришлось прожить тяжелую героическую жизнь, многое вынести на своих плечах.

Этому времени они отдали свои лучшие молодые годы.

Раннее утро 22 июня 1941-го года ничего плохого не предвещало. Люди мирно спали. И вдруг, как гром среди ясного неба, голос Левитана из репродуктора... Началась война... И полетели в дома усть-сергинцев повестки на призыв на фронт. молодых мужчин и безусых парней.

Родившийся в Усть-Серте в 1922 году По-

грецкий Николай Николаевич до войны работал слесарем в Усть-Сергинской МТС.

В январе 1942 года был призван в ряды Красной армии и направлен на учёбу в военное училище г. Асино Томской области.

В августе 1942 года Николая, вместе с другими курсантами, командировали на Ленинградский фронт. Это было его боевое крещение, где познал такие трудности, которых не пожелаешь никому. Мёрзли, голодали, если то, о чём без слёз невозможно вспоминать.

Понял, что самое жестокое сражение с врагом впереди.

Ленинград был в блокаде. Не было продовольствия, враг бомбил город постоянно.

Нелегко было советским бойцам прорвать кольцо блокады, но они это сделали.

В боях за Синявино Николай Николаевич получил осколочное ранение грудной клетки. Лечился в госпитале.

Оправившись от ранения, доучивался в военном училище г. Сясьстрой, а через месяц в звании лейтенанта был направлен на Волховский фронт.

В 1944 году в битве под г. Псковом был ранен в

левую руку. Снова госпиталь в г. Новосибирске.

После выздоровления его направили преподавателем в военное училище г. Белоцерковское, где среди курсантов встретил земляков -усты-сергинцев - Михаила Тимофеева и Михаила Суханова.

Демобилизовавшись с фронта в 1945 году, Николай вернулся в родное село, где нужны были рабочие руки.

Как грамотный специалист, он был принят в МТС на должность механика. Позднее работал зав. МТМ, радиодиспетчером, слесарем.

За свои боевые заслуги в 1942 году был награждён медалью «За оборону Ленинграда». В 1944 году – орденом Красной звезды. Имеет 12 юбилейных медалей.

\*\*\*

Владимир Григорьевич Леонтьев родился в Усть-Серте в 1924 году.

С теплом вспоминает: «До призыва на фронт работал трактористом в Усть-Сергинской МТС вместе с друзьями Егоровым Митей, Яновским Володей, Чагаревым Петей, Васильевым Васей и Бурдым».

В июле 1942 года был призван на фронт в пе-

хотные войска.

До линии фронта, расстояние в 180 километров, шли пешком по лесу, болотистым местам, где тонули танки, лошади.

Не хватало продовольствия, солдат кормили один раз в сутки.

Для Владимира передовая началась в день его рождения – 4 октября 1942 года. Ему исполнилось 18 лет, это было на Калининском фронте.

При наступлении в боях за г. Белый в так называемой «Долине смерти» 25 ноября много погибло солдат-сибиряков. Среди погибших и земляк Владимира – Васильев Иван Васильевич.

Там, в «Долине смерти», стоит памятник воинам-сибирякам.

В том бою 25 ноября 1942 года Владимир Григорьевич получил ранение. Снаряд до сих пор находится в грудной клетке в области 9-го ребра. 4 месяца лежал в госпитале г. Черноголово.

Из госпиталя выпался 22 марта 1943 года и снова в свою часть, находившуюся на Ленинградском направлении.

Через месяц часть была направлена в г. Гжатск на переформирование, затем под город Смоленск, где в жесто-

чайших боях был осколком ранен в локоть правой руки. Лечился в госпитале г. Вязьмы. Солдат раненых было очень много. Врачи не успевали оказывать помощь.

У Владимира началась гангрена руки. Зоркий глаз политрука заметил нездоровую кожу на руке (спасибо ему за это).

Срочно взяли меня в операционную – удалили руку. Оперировали ночью. Состояние было тяжёлое. Утром, когда пришёл в себя, понял – руки нет.

В феврале 1944 года был демобилизован из армии. Вернувшись домой, Владимир не отчаялся. Работал страховым агентом.

Научился одной рукой колоть дрова, косить сено, обрабатывать огород. Много лет держал хозяйство.

Судьба распорядилась так, что остался один. Но на жизнь не жалуется, себя обслуживает сам.

За свои ратные подвиги был награждён орденом Отечественной войны II степени, орденом Отечественной войны I степени, юбилейными медалями.

В. ЕГОРЫШЕВА.  
с. Усть-Серта.

## ЭНЕРГОТАРИФЫ

Известно, что в этом году электрические компании подняли цены на электроэнергию. Губернатор области А. Г. Тулеев ввёл ограничения по энерготарифам до 1-го июня текущего года. В связи с этим у читателей газеты появились вопросы, на которые мы попросили ответить начальника отдела жизнеобеспечения администрации Чебулинского района С. В. Стародубова. Первый из них: что нужно делать?

- Главные изменения коснутся жителей посёлка городского типа. У нас это Верх-Чебула. В остальных деревнях и сёлах тариф на электроэнергию будет для всех один – 1 рубль 40 копеек.

По территориальному делению к райцентру относятся Розовка, Петропавловка, Ново-казанка. Как там будут считать?

- Это сельские населённые пункты. Тариф – 1,40 рублей.

- Итак, только жителям Верх-Чебулы нужно зарегистрировать электроплиты?

- Да, но только стационарные.

Как быть с комбинированными плитами – газоэлектрическими?

- Если они подойдут по ГОСТу, то также могут быть зарегистрированы.

Мы читали, что мощность плиты должна быть не менее 4,4 киловатта.

- Это необязательно. Может быть и меньше. Всё зависит от технических параметров.

Как поступить, если в доме есть электроводонагреватель?

- Точно так же. Нужно собрать всю имеющуюся документацию и предъявить комиссии.

Электроводонагреватель должно быть только заводским?

- Необязательно. Пусть будет изготовлено самим владельцем, но в соответствии с ГОСТом. То есть должны быть получены техни-

ческие условия, согласованные с энергоснабжающими организациями.

Собранны все документы, что дальше?

- Идёте в поселковую администрацию, там заполните и сдадите бланк заявления.

В соседнем районе это нужно сделать до 1 марта. А у нас?

У нас нужно уложиться до 31 мая. Но зачем затягивать? Ведь все заявления будет рассматривать комиссия. Рабочая группа отправится по адресам, проверит наличие печей и приборов электроводонагревателя, правильность их установки и соответствие ГОСТу. Получившие регистрацию будут платить с 1 июня по 1,40 за киловатт-час. Все остальные по 2 рубля.

По возникающим вопросам обращаться в администрацию посёлка к заместителю главы Александру Леонидовичу Старовойтову.

А. ЛЕЙБЕРТ.

## Информация ОГИБДД

В период с 30.01.10 г. по 31.01.10 г. в г. Кемерово и г. Анжеро - Судженске произошло два дорожно-транспортных происшествия с участием водителей пассажирского транспорта, в результате которых три участника дорожного движения погибли и два получили ранения различной степени тяжести.

В целях недопущения подобных ДТП с участием пассажирского транспорта в период с 19 по 28 февраля 2010 года на территории Кемеровской области проводится профилактическое мероприятие на пассажирском транспорте, направленное на проведение профилактической работы среди водителей пассажирского транспорта и предотвращение аварийности на пассажирском транспорте.

При проведении мероприятий особое внимание ГИБДД будет обращено:

- на соблюдение требований по контролю за техническим состоянием транспортных средств,
- на соблюдение конструкции транспортных средств требованиям предъявляемым при перевозке пассажиров, выявление переоборудован-

ных без согласования с ГИБДД, имеющих технические неисправности;

- наличие у водителей документов с разрешенной категорией «Д» и путевой документацией, предусмотренных правилами дорожного движения РФ;

- перевозку пассажиров сверх количества, оборудованных для сидения;

- своевременность прохождения государственного технического осмотра.

Во время проведения мероприятий будут взяты под особый контроль обеспечение безопасности пассажирских перевозок, выполняемых такси; будут проведены дополнительные беседы в автотранспортных предприятиях по правилам дорожного движения и правилам технической эксплуатации автобусов.

А. АНИЩУК,

инспектор  
по пропаганде ГИБДД  
ОВД по Чебулинскому району.

## информационное бюро

УТВЕРЖДАЮ:  
глава района П.П.Пасов.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о физкультурно-спортивной спартакиаде работников предприятий, организаций агропромышленного комплекса (СДС АГРО), учреждений образования, здравоохранения, учреждений УИН, МЧС, ОВД, посвященной 75-летию образования Чебулинского района, Году села в Чебулинском районе.**

**1. Цели и задачи.**

Физкультурно-спортивная спартакиада работников предприятий, организаций, учреждений (далее спартакиада) проводится с целью:

-укрепления здоровья и создания условий для активных занятий физической культурой и спортом тружеников предприятий;

-развития материально-технической базы физической культуры и спорта в сельской местности и повышения спортивного мастерства физкультурников предприятий;

-совершенствования форм организации массовой физкультурно-оздоровительной работы на предприятиях;

-юбилея Чебулинского района.

**2. Сроки и место проведения.**

Спартакиада проводится в два этапа:

1 этап - соревнования в коллективах физкультуры предприятий;

2 этап - финальные соревнования;

по следующим видам спорта: лыжные-гонки (эстафета) - февраль 2010 года; волейбол - март 2010 года; баскетбол - апрель 2010 года; мини-футбол - май 2010 года; легкая атлетика - сентябрь 2010 года.

**3. Руководство проведением соревнований.**

Руководство подготовкой и проведением 1 и 2 этапов спартакиады осуществляют советы коллективов физической культуры предприятий, учреждений, ведущий специалист по делам молодежи и спорта, МОУДО «Чебулинская районная ДЮСШ».

**Общее руководство подготовкой и проведением финальных соревнований спартакиады осуществляется Администрацией Чебулинского района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную МОУДО «Чебулинская районная ДЮСШ».**

**Что нам стоит дом построить**

310 вторых и последующих детей родилось в Чебулинском районе за время действия закона о материнском капитале. Сертификаты на получение материнского капитала получили 280 семей.

На сегодняшний день УПФР в Чебулинском районе Кемеровской области на погашение жилищных кредитов за счет средств материнского капитала перечислено 5 472 844 рубля. Этими средствами частично или полностью погасили свои банковские займы 22 семьи.

С 1 января 2010 года федеральный закон о материнском капитале заработал в полную силу. У тех семей, где ребенку, с рождением которого был выдан государственный сертификат, уже исполнилось 2,5 года, появилась возможность подать заявление на использование средств материнского капитала в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве, на оплату строительства индивидуального жилого дома, на уплату первоначального взноса при получении кредита и на покупку жилья.

Средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (дети), формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин. При этом распоряжаться деньгами можно как в полном объеме, так и по частям, направив их на два или все три из указанных направлений.

Кроме того, обладателям материнских сертификатов выделяется единовременная выплата – 12 тысяч рублей. Данная мера продолжает действовать, но только в отношении детей, родившихся с 1 октября по 31 декабря 2009 года. Они могут обратиться не позднее 31 марта 2010 года.

Всего заявлений на единовременную выплату в Управлении ПФР подано 265. Максимальный срок рассмотрения заявления на выдачу сертификата – один месяц, поэтому нужно учитывать это обстоятельство, чтобы не опоздать представить заявление на получение 12000 рублей в установленные сроки.

В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 02.12.2009 № 308-ФЗ «О федеральном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» размер материнского (семейного) капитала составляет с 01.01.2010 г. 343 378,8 рубля.

Телефон горячей линии по материнскому (семейному) капиталу в Управлении 2-11-74.

Л. ВОЛКОВА,  
начальник Управления ПФР.

**4. Участники соревнований.**

К участию в финальных соревнованиях спартакиады допускаются сборные команды предприятий, организаций, учреждений образования, здравоохранения, учреждений УИН, МЧС, ОВД, имеющие соответствующую подготовку. К соревнованиям допускаются лица, достигшие 18 лет.

**5. Программа соревнований.**

В программу спартакиады включены следующие виды спорта: мини-футбол (муж.) - 8 участников, волейбол (муж., жен.) - 12(6+6) участников, лыжные гонки (жен., муж.) - 4(2+2), баскетбол (муж.) - 10 участников, легкая атлетика (муж., жен.) - 4(2+2) участника.

**Лыжные гонки.**

Соревнования по лыжным гонкам (эстафета) командные проводятся на базе ДЮСШ «Колосок». 1 этап - женщины (1 км), 2 этап - мужчины (2 км), 3 этап - женщины (1 км), 4 этап - мужчины (2 км). Команда - победитель определяется по лучшему времени.

**Волейбол.**

Соревнования по волейболу проводятся на базе ДЮСШ.

Победитель-команда определяется по наибольшей сумме очков, набранных командами. Победа - 2 очка, поражение - 1 очко, ничья - 0 очков. Примечание - команды делятся на подгруппы.

**Баскетбол.**

Соревнования по баскетболу проводятся на базе ДЮСШ.

Победитель-команда определяется по наибольшей сумме очков, набранных командами. Победа - 2 очка, поражение - 1 очко, ничья - 0 очков. Примечание - команды делятся на подгруппы.

**Мини-футбол.**

Соревнования по мини-футболу проводятся на базе ДЮСШ.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией.

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков (победа - 3 очка, ничья - 1 очко, поражение - 0 очков).

В случае равенства очков у двух или более команд места определяются по:

результатам игр между собой (количество очков), наибольшему количеству побед во всех встречах; наибольшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах; наименьшему числу нарушений (предупреждение - 1 очко, удаление - 5 очков); жребию.

Финальные соревнования по мини-футболу состоятся в пгт. Верх-Чебула.

**Легкая атлетика.**

Соревнования по легкой атлетике проводятся на стадионе пгт. Верх-Чебула. Соревнования командные. Эстафета: 4 x 200 м. - муж., жен.

**6. Определение победителя.**

На финальных соревнованиях спартакиады разыгрывается:

командное первенство;

общекомандное первенство, командные места по видам программы определяются согласно положению по видам спорта.

Общекомандное первенство определяется по наименьшему количеству очков, набранных во всех видах программы спартакиады. За первое место начисляется одно очко, за второе - два очка, за третье место - три очка и т.д.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущества получает команда, имеющая больше первых, вторых, третьих мест.

**7. Награждение.**

Команды, занявшие 1-3 места по видам спорта, награждаются дипломами; команды, занявшие 1-3 места в общекомандном первенстве, награждаются кубками, дипломами; участники - медалями и дипломами.

1 место - 5 т. рублей;

2 место - 3 т. рублей;

3 место - 2 т. рублей;

поощрения - 1 т. рублей - командам, не занявшим 1-3 место.

**8. Условия приема участников и финансовые условия.**

Расходы по командированию сборных команд - проезд, питание - за счет командирующих организаций. Заявочный взнос с участниками соревнований составляет 2 тысячи рублей за счет организаций, принимающих участие в соревнованиях.

**9. Порядок и сроки подачи заявок.**

Предварительные заявки на участие в финальных соревнованиях подаются в Администрацию Чебулинского района, ведущему специалисту по делам молодежи и спорта за 10 дней до соревнований. Именная заявка, заверенная врачом и руководителем предприятия, подается в главную судейскую коллегию в день приезда на соревнования.

Участие руководителя или заместителя руководителя организации обязательно (без права замены).

Каждый участник спартакиады должен при себе иметь паспорт, трудовую книжку (подтверждение занимаемой должности в данном учреждении).

**Справки по телефону:**

2-14-06 - Н.Н.Позднякова, 2-13-81 - М.А.Баранов.

Данное положение является официальным вызовом на спартакиаду.

**ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА  
для субъектов малого предпринимательства**

№ 01/ 10-ОА.

Выполнение работ по капитальному ремонту  
пгт. Верх-Чебула 11 февраля 2010 г.

Место проведения аукциона: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, 3-й этаж.

Дата и время начала аукциона: 11 февраля 2010 г. 11 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: 11 февраля 2010 г. в 11:40:20.

1. Муниципальный заказчик: муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Верх-Чебулинский детский сад «Рябинка», пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 3а.

2. Наименование предмета контракта: выполнение работ по капитальному ремонту здания муниципального дошкольного образовательного учреждения «Верх-Чебулинский детский сад «Рябинка».

3. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет 6 400 000 руб.

4. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Чебулинская газета» 15 января 2010 и размещено на официальном сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/) и [www.ako.ru/chebula/](http://www.ako.ru/chebula/).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией «10» февраля 2010 г. по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, начало – 10 часов 00 минут (местного времени).

6. На процедуре проведения аукциона присутствовали: председатель комиссии Андраханова М.П. - заместитель главы администрации района по экономике и финансам, заместитель председателя комиссии Сергиенко Т.Л. - начальник отдела экономики и предпринимательской деятельности, Малетина Е.А. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Чебулинского района, Загайнова И.В. - заведующая отделом социальной защиты населения администрации Чебулинского района, Семёнова И.А. - заведующая отделом культуры и кино администрации Чебулинского района, Паршикова Л.А. - заведующая отделом образования администрации Чебулинского района, Стародубов С.В. - начальник отдела жизнеобеспечения администрации Чебулинского района.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов аукционистов выбран председатель комиссии - Андраханова М.П.

7. В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

8. В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа:

**Регистрационный**

номер участника	Наименование участника
№1	ООО «СтройЦентр», 650000, г. Кемерово, ул. Кирова, 23-18
№2	ООО «Сибвестстрой», 650024, г. Кемерово, ул. Ульяны Громовой, 15, офис 201
№3	ООО «Сибспецремонт», 650060, г. Кемерово, б-р строителей, 34-211
№4	ЗАО «Полёт», 630001, г. Новосибирск, ул. Жуковского, 102, оф. 401
№5	ООО «НовосибирскСтройТрест», 650000, г. Кемерово, пр. Советский, 2/14
№6	ООО «Регион», 650070, г. Кемерово, ул. Свободы, 15
№7	ООО «Идеалситстрой», 650099, г. Кемерово, пр-т Кузнецкий, 17-102
№8	ООО «Ноцинтр-Д», 650056, г. Кемерово, ул. Ворошилова, 30
№9	ООО «РиК», 660049, г. Красноярск, ул. Дзержинского, д. 26, оф. 303
№10	ООО «Адепт-Строй», 660075, г. Красноярск, ул. Маерчака, 18 в
№11	ООО «Надежда», 650051, Кемерово, пр-т Кузнецкий, 256

9. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона:

Последнее предложение участника	Номер участника



<tbl\_r cells="2" ix="3" maxcspan="

# Поздравляем!

Поздравляем дорогих молодоженов ГОНЧАРОВА Павла и ПАРШИНЦЕВУ Юлию с днём бракосочетания! В торжественный для вас обоих час С законным браком поздравляем вас. Пусть вам сияют счастья зорьки, Пусть лишь на свадьбе будет горько.

Мама, папа и брат Паршинцевы.

**МОЛОДАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ**  
жильё в пгт. Верх-Чебула. Тел. 8-960-929-18-57, 8-950-599-24-32.

Объявляется конкурс на право заключения договора аренды муниципального имущества.

**Организатор конкурса** - Комитет по управлению имуществом Чебулинского района.

**Цель проведения конкурса** - определение арендатора для передачи в аренду посевного комплекса «Томь-10».

**Форма проведения конкурса** - конкурс открытый по составу участников и закрытый по форме подачи предложений.

**Предмет конкурса** - право на заключение договора аренды посевного комплекса «Томь-10» на неопределенный срок в целях организации сельскохозяйственных работ на территории Чебулинского района.

Прием заявок, выдача конкурсной документации осуществляются в Комитете по управлению имуществом Администрации Чебулинского района в рабочие дни с 16 февраля 2010 года по 16 марта 2010 г. с 8 час 00 мин. до 17 час. 00 мин. местного времени по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Контактное лицо (секретарь конкурсной комиссии) – Горлова Елена Михайловна, телефон 2-17-05, 2-18-46.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
об открытом аукционе  
для субъектов малого  
предпринимательства.  
Выполнение работ по  
капитальному ремонту  
№ 04/ 10-ОА

**Муниципальный Заказчик:** отдел культуры и кино Администрации Чебулинского района, 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10

**Источник финансирования:** бюджетные средства 2010 г.

**Предмет муниципального контракта:** выполнение работ по капитальному ремонту здания сельского дома культуры с. Алчедат Чебулинского района.

**Начальная (максимальная цена контракта):** 1 000 000 рублей.

**Место оказания работ:** Чебулинский район, с. Алчедат, ул. Октябрьская, 25.

**Уполномоченный орган:** 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел: (8-384-44) 2-15-51 – отдел экономики и предпринимательской деятельности Администрации Чебулинского района.

## Уважаемые жители Чебулинского района!

Отдел архитектуры и градостроительства Администрации Чебулинского района объявляет о строительстве подрядной организацией 10 домов по ул. Губернаторской (квартиры общей площадью 70-78 кв. м.).

Граждане, желающие приобрести жилье, могут это сделать, уплатив за дом 50 % от стоимости либо свои средства, либо взять процентный кредит по областной программе.

За справками обращаться в отдел архитектуры и градостроительства по тел. 2-15-52.

## Уважаемые жители Верх-Чебулинского городского поселения.

В связи с резким ростом тарифов на электроэнергию губернатором Кемеровской области А.Г. Тулеевым было принято решение о введении оплаты за электроэнергию для граждан, проживающих в индивидуальных жилых домах, на период с 01.01.2010 года по 31.05.2010 года в размере 1 рубль 40 копеек за кВ/час.

Если у вас в доме установлена стационарная электроплитка (или электроотопительная установка) или вы хотите ее установить, чтобы и до конца текущего года оплачивать за электроэнергию в размере 1 рубль 40 копеек за кВ/час, вам необходимо оформить документы в установленном порядке.

Для этого необходимо:

1. Обратиться в администрацию посёлка Верх-Чебула (поссовет) по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 114, тел. 2-19-58, 2-17-36 и написать заявление на регистрацию электроплиты и (или) электроотопительной установки.

2. К заявлению приложить копию тех.паспорта на электроплиту.

## ПРАЗДНИК от компании «МегаФон»!

20 февраля 2010 г. в 12.00

в Центре творчества по ул. Советская, 68  
**КОНЦЕРТ, КОНКУРСЫ, ПРИЗЫ И ПОДАРКИ!**

А также: бесплатные подключения  
к выгодным тарифам, продажа «МегаФон-модемов»,  
возможность пополнить счет без комиссии!

**Вход свободный!**

При себе нужно иметь паспорт и хорошее настроение!

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

УПФР в ЧЕБУЛИНСКОМ РАЙОНЕ УВЕДОМЛЯЕТ О СРОКАХ И ПОРЯДКЕ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ И ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ В 2010 ГОДУ

В связи с вступлением в силу с 1 января 2010 года Федерального закона от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование являются ежемесячными обязательными платежами.

Согласно п.5 ст.15 Федерального закона №212-ФЗ ежемесячные обязательные платежи подлежат уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж.

**Напоминаем!** Страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, начисленные за январь 2010 года, подлежат обязательной уплате в срок до 15 февраля 2010 года.

Уплата взносов производится отдельными платёжными поручениями с указанием соответствующих кодов бюджетной классификации.

### Реквизиты для перечисления страховых взносов

Получатель: УФК по Кемеровской области (ОПФР по Кемеровской области)  
ИНН 4202010740  
КПП 420501001  
Счёт №40101810400000010007  
Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г.Кемерово  
БИК 043207001

### Коды бюджетной классификации на перечисление страховых взносов на обязательное пенсионное страхование

страховые взносы на выплату страховой части	392 1 02 02010 06 1000 160
страховые взносы на выплату накопительной части	392 1 02 02020 06 1000 160

### Коды бюджетной классификации на перечисление страховых взносов на обязательное медицинское страхование

страховые взносы в федеральный фонд обязательного медицинского страхования	392 1 02 02100 08 1000 160
страховые взносы в территориальный фонд обязательного медицинского страхования	392 1 02 02110 09 1000 160

**Внимание!** На региональной странице объединенного интернет-портала ПФР создан раздел «Работодателям региона», в котором находится подраздел «Бланки заполненных платежных поручений». Электронный адрес сайта [http://www.pfrf.ru/ot\\_kemer/blanks/](http://www.pfrf.ru/ot_kemer/blanks/).

## ПРОДАМ

ВАЗ-21120, 2002 г. в. Тел. 8-909-510-48-19.

ДОМ по ул. Ленина, 102. Тел. 2-19-64, 2-21-39.

ДОМ в Верх-Чебуле, возможна рассрочка. Тел. 8-951-618-98-81.

СТЕНКУ б/у, 4,5 м. Тел. 8-961-708-54-53.

## РАЗНОЕ

Утерянный атtestат об окончании Верх-Чебулинской средней школы на имя Микуновой Ольги Александровны № 426279, выданный 16.06.1992 года, считать недействительным.

Утерянный атtestат об окончании МОУ «Новоивановская СОШ» на имя Пономаренко Сергея Юрьевича считать недействительным.

## Магазин «Камелия» ПРЕДЛАГАЕТ ТОВАРЫ

с предпраздничной скидкой до 10%.

**Потерялся подростковый щенок** породы Азиат, уши и хвост купированы. Просим видевших и знаящих о его местонахождении сообщить по тел. 6-11-61, 8-905-070-92-99 за хорошее вознаграждение.

Коллектив Чебулинского филиала ТФ ОМС выражает глубокое сожаление Привалову Николаю Егоровичу по поводу безвременной смерти его жены **ПРИВАЛОВОЙ Тамары Алексеевны**.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.  
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.

Учредители:  
администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

**Главный редактор**  
А.И. БАТАЛОВ.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 178.

Телефоны: редактора - 2-19-07, зам редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.  
E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.  
Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитивами.  
По вопросам качества печати обращаться: ИП  
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.